Для сборки табло нам понадобится:
• Светодиодные модули. Расчет исходя из размера одного модуля 160мм в высоту 320мм в ширину. Модули располагаются только горизонтально. В комплекте к модулю идет один шлейф 16pin и два провода питания.

• Отфрезерованный по шаблону лист композита соответствующего размера. 

• Интерьерные блоки питания по 200Вт с напряжением 5В ( обычно берут с существенным запасом, исходя из максимальной потребляемой мощности одного модуля (около 20Вт).

• Плата управления. К этой плате необходим хаб,  поддерживающий подключение (каждый ряд – порт на плате/хабе, JK1 – первый верхний, JK2 – второй верхний и т.д.)

• Винтики для прикручивания модулей к каркасу и саморезы по металлу для прикручивания основы из композита к профилю.

• Алюминиевый профиль и уголки для сборки короба

• Лист ПВХ для задней стенки (толщина 3-8мм)

• Кабель питания двужильный.

• Герметик
1. Собираем на основу из композитного листа конструкцию из модулей.
Вкладываем в каждый модуль силиконовую прокладку для герметичности лицевой части табло. Если нет такой прокладки, можно использовать герметик.

Прикручиваем модули по периметру на винты, не затягиваем сразу до упора, так мы сможем их выровнять и избежать появления зазоров. Все модули должны быть прикручены в порядке указанном стрелками, все стрелки на внутренней стороне модуля должны смотреть вверх и вправо.
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2.Соединяем все модули последовательно шлейфами 16 pin.
Лучше при подключении шлейфов ориентироваться на красную полоску, так чтобы она была сверху, нельзя допускать перекручивания. На входе в первые модули каждого ряда идут шлейфы с платы управления. Из первого порта пла-

ты(JK1) шлейф идет на верхний ряд, из второго(JK2) на второй сверху, из третьего на третий сверху.
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3. Собираем электрическую цепь с блоками питания.
Главное равномерно распределить нагрузку на блоки питания и провода. Используем для вертикальной коммутации модулей провода идущие в комплекте, красный плюс, черный минус. Разбиваем всю конструкцию на 3 сегмента по 6 модулей и подключаем их, в данном случае, по 3 штуки на канал(+/- выход на блок питания). Ни в коем случае нельзя путать плюсы с минусами. Из первого блока так же выводим питание на управляющую плату. На входе 220В блоки питания между собой соединены последовательно.
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4. Собираем короб из профиля.
Для этого понадобится торцевая пила. Профиль соединяется внешними углами, соответственно длина отрезаемого профиля соответствует длине стороны рабочего поля табло. К профилю, с внутренней стороны, на саморезы по металлу прикручиваем конструкцию из модулей на основе из композита. Соединения профиля и уголков обрабатываем черным герметиком. Блоки питания за специальные петли прикручиваем к профилю. Плату управления можно прикрутить на кусок ПВХ предварительно наклеенный на композитную основу.
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5.
Когда всё собрали и подключили можно провести тестовый запуск. При правильном подключении на всех блоках питания и на плате управления должен гореть индикатор, а при нажатии на плате кнопки «тест» светодиодные модули должны отображать тестовый режим. Задняя крышка закрывается листом ПВХ, задняя часть профиля имеет специальный паз. Если плата управляется через Ethernet или USB, выводим кабель наружу. Для табло из RG модулей рекомендуется просверлить отверстия в профиле снизу и с торцов для

естественной конвекции воздуха в целях снижения риска перегрева. Для полноцветных (RGB) видеовывесок необходима принудительная приточновытяжная вентиляция короба. Дальше остается только правильно настроить параметры экрана из программы LedShowTW.

